

Первая экскурсия учителей - ветеранов Восточного округа г. Москвы после пандемии

Дождливый весенний день. После долгой изоляции, едем в музей Прикладного искусства. По дороге экскурсовод рассказывает о многочисленных холмах той местности, на которой Юрий Долгорукий решил заложить город. Поселения уже были. Их надо было забрать у прежних хозяев и объединить. У него все получилось.

Теперь на этом месте живем мы. Наши предки построили великолепные храмы, дворцы, усадьбы. В музее узнаем, как обустраивалась жизнь горожан и крестьян в 18 и начале 19 века.



Здание музея построено в 18 веке. Имеет интересную историю. По имени прежних владельцев москвичи называют эту старинную усадьбу «Домом Остермана»

Наша экскурсия «ТРАДИЦИОННОЕ ИСКУССТВО РОССИИ», «ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО РОССИИ XVIII – НАЧАЛА XIX ВЕКА», «ГАЛЕРЕЯ СОВЕТСКОГО ФАРФОРА», проводится научным сотрудником музея Еленой Николаевной. Сразу скажу, это интересный экскурсовод и заинтересованный ученый, знающий нашу историю и

развитие искусства в России, с радостью передающий свои знания посетителям музея.

Зал декоративно-прикладного искусства России 18- начала 19 века

В первом зале мы видим экспонаты отображающие жизнь дворян и аристократии, богатого купечества. После окончания войны 1812 года, наши победители вернулись из Европы. Там в начале 18 века в моду вошел стиль Амбир. Это роскошь, блеск, великолепие, которым окружали себя римские императоры и египетские правители. Многие, из увиденного за границей, было перенесено в быт русских дворцов и усадеб. В России изменился подход к обустройству частного жилья. Это стало причиной мебельного бума. Изготовление посуды, хрусталя, резьбы из кости, финифти бурно развивалось в России.



Стул



Кубок финифть



Хрусталь



Резьба из Кости



Фарфор

Зал традиционного искусства

Сельские жители продолжали свой быт по старым обычаям. Во всем сохранялся уклад, установленный предками. Много языческих изображений на ткани, кружеве, посуде и все сделано со смыслом. Очень удобно, просто и красиво.



.Комод-дерево, краска



Платье



Дерево, лак



Игрушка

Обязательно посетите музей. Вы увидите много нового, интересного.